
Schlüsseltasche nähen
Anleitung Nr. 1948

Schwierigkeitsgrad: Anspruchsvoll

Arbeitszeit: 3 Stunden

Wir zeigen Ihnen in unserer kostenlosen Anleitung mit Schnittmuster eine schöne und praktische Tasche für
Ihre Schlüssel und Kleinigkeiten, die Sie so stylisch mit sich führen können. So fliegen wichtige Utensilien
wie der Einkaufschip, Pfandbon oder ähnliches lose in Ihrer Tasche umher und Sie haben immer alles
griffbereit.

So nähen Sie die praktische Tasche:
Schneiden Sie bitte folgendes einmal so zu:

Vorlage groß: 1 x Außenstoff verstärkt mit Vlieseline & 1 x Futterstoff
Vorlage klein: 2 x Außenstoff verstärkt mit Vlieseline & 2 x Futterstoff Vorlage
Schlaufe: 2 x Lederreste (ohne Nahtzugabe)

Fädeln Sie den Zipper auf den Reißverschluss und verschließen Sie die Reißverschluss-Raupe mit ein paar
Stichen. Diese können Sie per Hand oder mit der Nähmaschine nähen.

Den Reißverschluss mit der rechten Seite auf die Längskante des schmalen Außenteils legen und mit einem



Geradstich annähen.

Dann eins der schmalen Futterteile rechts auf links auf den Reißverschluss legen und festnähen, indem man
auf der ersten Naht näht.

Diesen Schritt auf der anderen Reißverschluss-Seite wiederholen. Anschließend alle Schnittteile vom
Reißverschluss wegbügeln und die Kanten neben dem Reißverschluss mit einem Geradstich absteppen.

Nun kann das Kunstlederlabel per Hand angenäht werden, wenn Sie dieses möchten: Dafür eine Schlaufe
aus Leder an ein Reißverschluss-Ende befestigen. Die Schlaufe liegt auf der Außenstoff-Seite und zeigt nach
innen.

Anschließend wird das große Schnittteil aus Außenstoff rechts auf rechts auf das Teil mit Reißverschluss
gelegt. Darauf kommt links auf links das Futterteil, an das das zweite Schlaufenstück mit Schlüsselanhänger
befestigt ist und auch nach innen zeigt.

Alles mit Clips sichern und alle vier Seiten schließen. Dabei werden auch die Schlaufen festgenäht.

An allen vier Ecken bzw. Seiten eine 2 - 2,5 cm von der Naht entfernte Markierung anzeichnen und von diesen
Anzeichnungen aus Linien ziehen die sich in der Mitte treffen. Diese Markierungen sind für die Bodentiefe.
Dazu werden die Seiten und Boden aufeinandergelegt. Die Nähte treffen dabei aufeinander. Die neben der
neuen Naht entstandenen überschüssigen "Dreiecke" werden abgeschnitten.

Zum Schluss das Etui wenden, fertig. Wenn Sie möchten, können Sie ein Label oder andere Dekorationen
annähen.

Must Have

BeaLena Stoffpaket "Happy Stars"

20,90 CHF (1 m2 = 18,58 CHF)

Artikeldetails

Anzahl: 1 In den
Warenkorb

https://www.vbs-hobby.ch/bealena-stoffpaket-happy-stars-a230612/
https://www.vbs-hobby.ch/bealena-stoffpaket-happy-stars-a230612/
https://www.vbs-hobby.ch/bealena-stoffpaket-happy-stars-a230612/


Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

398268-01 VBS Endlosreißverschluss-Set, inkl. 10 Zippern, 5 mWeiß 1

670746 VBS Schlüsselanhänger mit Karabinerhaken 1

393584 VBS Label "Handmade", 25 Stück 1

389518 Baumwoll-Stoff "Country Cotton", natur 1

378864 Vlieseline H250, Meterware 1

11279 Gütermann Nähgarn-Set Allesnäher rPET Basicfarben, 10 x 100 m 1

630252 Lederreste, 500 g 1

Neue Anleitungen
Jede Woche direkt in deinem Postfach

Jetzt anmelden

https://www.vbs-hobby.ch/newsletter/

